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１  次の計算をしましょう。   

※H19全国学力調査問題（国 68.9% 県 64.1%）      ※H19宮城県学習状況調査問題（県 76.9%） 

 （１）6 ＋ 0 . 5 × 2           （２） 5 . 6 × 3  0   

   ※かけ算をさきに計算します。 

 

 

 

            （ ７  ）           （ １６８ ） 

（３）   0 ．7                        （４）  8 ．4  6 

×  8  7     . ×   3  6  

  

      

 

 

           （ ６０．９ ）       （ ３０４．５６ ） 

  

（５）4  5 8 . 4                         （６）2 7  2 1 . 6 

                      

   

 

 

           （ １４．６ ）           （ ０．８ ） 

 

２  わりきれるまで計算をしましょう。   

 

（１）2 4   5 6 . 4                       （２）5 5    4 4 . 7 7 

                      

  

 

 

         （ ２．３５ ）         （ ０．８１４ ） 

 



※H18宮城県学習状況調査問題 (４県 53.2%,県 52.9%)  

３   2.4ｋｇのさとうを，5 つのふくろに等分して入れます。1 ふくろのさとうの重さは 

何 kgになりますか。式を書いて，答えも求めましょう。   

〈式〉 

    ２．４÷５＝０．４８ 

                                                     ＜答え＞（０．４８kg ） 

 

４   たて 16.2 ㎝，横 4 ㎝の長方形の面積は何 c ㎡ですか。式を書いて，答えも求めまし
ょう。   

〈式〉 

   １６．２×４＝６４．８ 

                                                      ＜答え＞（６４．８c㎡ ） 

 

５  １日で 21.5kgの草を食べるヤギがいます。このヤギは１週間では何 kgの草を食べま
すか。式を書いて，答えも求めましょう。   
〈式〉 

    １週間＝７日間 

    ２１．５×７＝１５０．５             ＜答え＞（１５０．５kg ） 
                

６ 白いテープの長さは２ｍで，赤いテープの長さは５ｍです。赤いテープの長さは，白
いテープの長さの何倍ですか。   
〈式〉 
 

   ５÷２＝２．５                  ＜答え＞ （ ２．５倍 ） 
 
 
 

    

     
     
     
     
     

 
 
 

    

     
     
     

 

くらべられる赤いテープの長さ５ｍを，もとにする白いテープの長さの２ｍでわると，何倍になるか

が分かります。 

 

 

赤いテープ 

白いテープ 

２ｍ 


